KEO EN INDE
L'un des défis majeurs de KEO aujourd'hui réside dans la représentativité de toutes les cultures des Hommes peuplant notre planète, au sein de la Fresque des messages ; le plus précieux des cadeaux archéologiques que nous destinons à nos très lointains descendants, mais aussi que nous partagerons entre nous sur le site Internet de KEO (les messages auront été rendus au préalable anonymes) après le son lancement.

Or, il se trouve qu'un habitant de la Terre sur 6 est indien. 

Face à la sous-représentation de la culture indienne au sein de la Fresque des messages de KEO, nous avons donc décidé de mener une campagne de communication en Inde pendant 3 semaines dans les 6 principales villes : New Delhi, Calcutta, Chennai, Bangalore, Hyderabad et Bombay.

C'est avec un immense plaisir que nous souhaitons partager le récit de notre périple avec vous aujourd'hui, en directe de Bombay, " capitale des affaires " de l'Inde.

Mais avant de vous relater les différents événements organisés, l'enthousiasme et l'extraordinaire chaleur humaine avec lesquels KEO et son équipe de communication ont été accueillis, rappelons-nous quelques grandes notions sur ce fabuleux pays.

Quelque 1 000 000 000 d'habitants, à l'égal de la Chine c'est à dire 1/6 de la population mondiale peuple ce sous-continent organisé autour de 28 provinces, unifiées politiquement par un gouvernement démocratique siégeant à New Delhi. 

Vaste comme 3 fois l'Europe, l'Inde s'offre aux yeux du visiteur étranger pareille à un kaléidoscope de cultures, de traditions, de langages, de couleurs, de senteurs et de rituels de différentes religions. 

Terre de paradoxes où se côtoient les signes d'une grande pauvreté, d'immenses panneaux publicitaires célébrant les modes de consommation les plus modernes, des voiturettes tirées par des hommes, … l'Inde n'en est pas moins dotée des toutes dernières technologies.

L'extraordinaire pouvoir de l'Inde réside dans le fait qu'on peut l'aimer ou non mais ne jamais rester indifférent.

 1ère étape : New Delhi - du 2 au 4 septembre - 13,8 millions d'habitants
La capitale grouille d'activités humaines, les vaches sacrées, impassibles, vaquent à leurs occupations au milieu d'une circulation très dense où les klaxons des voitures, moto, vélo et auto rickshaw remplissent l'univers sonore. L'intense chaleur et la forte humidité ambiante achèvent de déconcerter les visiteurs étrangers que nous sommes.

Grâce à nos partenaires locaux, l'Ambassade de France www.France.-in-india.org, l'Alliance Française de New Delhi et le groupe de télécommunication Hutchison et sa filiale Hutch, 7 conférences de présentation de KEO ont été organisées en deux jours et demi.

Les 800 écoliers de la Delhi Public School âgées de 8 à 14 ans ont réservé à KEO et à son équipe de communication un accueil si enthousiaste que la directrice de cette école a décidé de leur faire écrire une lettre au Président de la République indienne, pour que KEO soit à l'ordre du jour du " Children's day ", manifestation dédiée aux enfants au mois de novembre prochain.

Le très fort intérêt manifesté par les étudiants de l'International School of Convergence (lundi 2/09/02), de Yawarharlal Nehru University (mercredi 4/09/02) et de la Father Agnel School (mardi 3/09/02), a démontré combien KEO peut susciter chez les adultes de demain, la curiosité, le rêve, l'espoir dans la construction d'un monde plus juste où chaque être humain a sa place. 

La très large couverture médiatique offerte par les journalistes invités à la conférence de presse qui s'est tenue au Taj Ma Hal Hôtel le jour suivant, présidée par Monsieur Bernard de Montferand, Ambassadeur de France à New Delhi, notamment en la présence de Monsieur François Goldblatt, Chargé d'Affaires à l'Ambassade, de Monsieur Suderhan Barnejee, Président Directeur Général de Hutchison Essar Telecom Limited, a permis d'informer et d'inviter un grand nombre d'indiens à participer à cette oeuvre d'art collective unique dans l'histoire de l'humanité qu'est KEO.

Nous tenons à remercier très chaleureusement le service culturel et scientifique de l'Ambassade de France, notamment Monsieur Thierry Audric, Conseiller Culturel, messieurs Indranee Ghos, Attaché Culturel et Benjamin Demiere, chargé de mission, pour toute l'énergie qu'ils ont déployée pour l'organisation de nos différentes manifestations à New Delhi.

Par ailleurs, grâce à la présentation de KEO organisée à l'Alliance Française de New Delhi et au Nehru Planetarium (04/09/02), nous avons également pu partager KEO avec le grand public de toute condition de la capitale indienne et ainsi vérifier que la métaphore de KEO est non seulement bien comprise mais aussi unanimement partagée par l'imaginaire et l'univers culturel indiens.

Merci à l'ONG deepalaya www.deepalaya.org dont la vocation est d'alphabétiser les enfants défavorisés, de nous avoir fait la joie de voir briller leurs yeux à l'idée de participer, eux aussi, à cette singulière aventure humaine qu'est KEO. 

2ème étape : Calcutta du 4 au 7 septembre - 14 millions d'habitants
La capitale du Bengal de l'ouest, réputée pour son effervescence intellectuelle et culturelle et Daniel Kuhn, directeur de l'Alliance Française de Calcutta nous ont réservé un accueil extrêmement cordial. 

Grâce à la très forte implication de toute l'équipe de l'Alliance Française de Calcutta dans l'organisation de notre programme de manifestations, à celle de notre partenaire local Command (filiale de Hutchison), représenté par son dirigeant Monsieur Shanhko Chowdhury et à son agence de RP Genesis.pr, notre conférence de presse qui s'est tenue le 05/0902 dans le très bel hôtel Taj Bengal, a remporté un immense succès en réunissant tous les journalistes des principaux médias de Calcutta. 

Par ailleurs, nous avons été très honorés que monsieur Yves Barelli, Consul Général de France de Pondichéry, par hasard en visite à Calcutta, ait spontanément accepté de la présider.

La présentation KEO organisée par l'équipe de Command à l'intention de ses VIP le 05/09/02 au soir au Hyatt Regency de Calcutta nous a offert l'opportunité de communiquer KEO à des chefs d'entreprise, susceptibles de relayer KEO au sein de leur société. 

Quelle ne fut pas notre surprise quand l'un d'eux, Monsieur Dilip Kumar Mitra, Directeur de Schlumberger Sema, nous informa qu'il avait découvert KEO 6 mois plus tôt, qu'il avait déjà transmis l'adresse du site de KEO à tout son entourage amical et familial et qu'il avait l'intention de l'envoyer aux 80 000 salariés de son entreprise. 

L'engouement suscité par les présentations KEO organisées les jours suivants à l'Alliance Française en direction de ses étudiants, à l'école St Xavier (150 étudiants d'une vingtaine d'années), au Birla Planetarium (le grand public) (06/09/02) et au G.D Birla Center for Education le 7/09/02 (400 jeunes filles âgées de 10 à 14 ans) était tel, que c'est avec grand regret, mais forts de toute l'énergie reçue, que nous sommes repartis pour notre prochaine destination : Chennai (Madras).

3ème étape : Chennai (Madras) du 7/09/02 au 10/09/02 - 5,9 millions d'habitants
Chennai, capitale de l'état du Tamil Nadu est située au sud-est de l'Inde. Elle est connue pour la grande beauté de ses soies et de ses Saris, tenues indiennes des plus seyantes portées par la majorité des femmes indiennes.

L'Alliance Française de Chennai, spacieux bâtiment nichée dans un écrin de végétation tropicale, son président, Monsieur V. Sriram, illustre érudit indien francophile, chevalier de l'Ordre des Palmes Académiques françaises et madame Manisha, assistante culturelle de l'Alliance, nous ont réservé un accueil plus que chaleureux en un dimanche ensoleillé (08/09/02).

Les journalistes locaux quant à eux ce matin là, nous ont fait l'honneur de se déplacer nombreux en ce jour férié pour notre conférence de presse matinale, tandis que les étudiants de l'Alliance Francaise ont afflué à la présentation de KEO organisée le même après-midi. 

Celle-ci a été suivie d'une manifestation annuelle musicale, le French Nightingale, concours national de chansons françaises pour des chanteurs en herbe indiens de l'Alliance, désireux de gagner un voyage en France.

De même qu'à Delhi et à Calcutta, les différents publics de nos conférences de présentation de KEO à Chennai (les 400 élèves de la School Lady Andal, les scientifiques du Tamil Nadu Science and Technology Center le 09/09/02) et en particulier les jeunes élèves, nous ont beaucoup surpris par la profusion et la pertinence de leurs questions, la force de leur engouement pour KEO, mais aussi par leur volonté affichée de diffuser KEO autour d'eux et d'aider des indiens analphabètes à eux aussi, participer à la Fresque des messages de KEO. 

Et c'est avec une forte émotion que nous avons presque une heure durant, donné des autographes aux orphelins de SOS village de Tamaram (10/09/02), des enfants, dont les regards reflétaient les rudesses que la vie leur avait déjà infligées en dépit de leur jeune âge et dont nous avons vu le visage s'éclairer de joie à l'idée de faire entendre leurs rêves, leurs révoltes, leurs aspirations, au travers de l'écriture de leur message à KEO.

Les yeux remplis de l'image de ces visages d'enfants pleins d'espoir et de rêves d'un avenir meilleur, nous avons quitté Chennai pour Bangalore.
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4ème étape : Bangalore du 10 au 14 septembre - 6 millions d'habitants 

Bangalore, capitale de l'état du Karnataka dans le sud de l'Inde culmine à 1000 m d'altitude. La douceur de son climat et ses nombreuses entreprises des secteurs de la défense nationale indienne, scientifique, et high tech en ont fait une ville très prisée par les investisseurs étrangers. 

Le hasard du calendrier de l'Alliance Française de Bangalore dirigée par Monsieur Stéphane Foin, auquel nous sommes très reconnaissants pour la qualité et la gentillesse de son accueil, nous a permis de nous joindre le 11/09/02 à une délégation de sénateurs français en visite à Bangalore dans le cadre du groupe d'amitié franco-indienne, délégation présidée par Monsieur Yves Charpentier, Consul Général de France à Bombay.  

Il nous a ainsi été possible de leur présenter KEO plus en avant que ce qu'ils avaient pu lire dans la presse française du mois de juillet dernier à la suite de notre conférence de presse du 9 juillet dernier. Etaient également invités les scientifiques, écrivains et professeurs de méditation de l'organisation mondiale à vocation spirituelle Art of Living présente dans 140 pays, qui l'année précédente, s'étaient réunis pour dialoguer autour de KEO en vue d'écrire un message indien commun. 

L'après-midi s'est poursuivie par une présentation de KEO aux étudiants de l'Alliance Française.

Quelle ne fut pas notre surprise que de découvrir qu'outre l'exposition de messages pour KEO écrits en français (leurs auteurs avaient souhaité lever le sceau de la confidentialité sur leurs messages à KEO) certains d'entre eux avaient préparé un savoureux spectacle de danse spatiotemporelle à notre intention.

Qu'ils s'en trouvent ici chaleureusement remerciés, de même que les représentants de Art of Living qui nous ont invité à découvrir, l'espace d'une soirée, leur Ashram (13/09/02), lieu idyllique dont le calme et la beauté assurent à ses visiteurs un environnement exceptionnel propice à la prise de recul face aux turbulences de la vie et aux paradoxes de notre monde. 

Considérant les valeurs humanistes portées par KEO proches de celles véhiculées par la philosophie de leur organisation, nos interlocuteurs ont exprimé la volonté de contribuer à la diffusion de KEO au travers de leur réseau mondial.

La grève générale décrétée le jour suivant (12/09/02) du fait d'un conflit politique liée au partage de l'eau (…) entre les états du Tamil Nadu et du Karnataka nous a conduit à annuler l'ensemble des manifestations prévues pour la journée et à … prendre un peu de repos finalement bien mérité !

Grâce à l'efficacité de l'organisation de l'équipe de l'Alliance Française dirigée par Monsieur Stéphane Foin et au dynamisme de notre partenaire indien Hutch, il nous a été néanmoins possible de tenir notre conférence de presse le lendemain et comme dans chacune des villes précédentes, de bénéficier d'une couverture médiatique dépassant toutes nos espérances.

Bangalore, c'est aussi la ville qui héberge l'Indian Space Research Organization (I.S.R.O.) - l'équivalent de la Nasda japonaise ou du CNES francais - dont le Président, Monsieur K.Kasturirangan nous a fait, non seulement l'honneur de nous inviter à présenter KEO à ses salariés au Satellite Center (13/09/02), mais aussi de nous accorder une entrevue. Face au grand intérêt manifesté par ses salariés lors de cette conférence et à l'envergure universelle, humaniste et technologique de KEO, le Président d'I.S.R.O.a émis l'hypothèse d'une possible participation de son institution à KEO. 

Forts de toutes ces bonnes nouvelles, nous nous sommes envolés pour Hyderabad.

5ème étape : Hyderabad du 14/09/02 au 16/09/02 - 4,3 millions d'habitants 

Quelques heures seulement après avoir atterris à Hyderabad le 14/09/02, ville au sud de l'Inde également réputée pour ses entreprises dans le domaine des nouvelles technologies, nous avons été reçus par le gouverneur de l'état de l'Andra Pradesh, grâce à Monsieur Babukan, Président de l'Alliance Française locale et ancien ministre, auquel nous sommes très reconnaissants pour cette initiative. 

Au-delà de l'honneur de cette rencontre inattendue, nous avons été très agréablement surpris, touchés, par la justesse et la profondeur des termes avec lesquels le gouverneur a exprimé son soutien moral à KEO et sa volonté d'en promouvoir la diffusion au sein de son état, de façon à ce que le plus grand nombre de ses administrés puissent y participer. 

Les principaux médias d'Hyderabad ayant été convoqué par le service de presse du gouverneur, KEO a donc pu bénéficier d'une forte médiatisation presse et TV dès son arrivée. Quelle chance ! 

Nombreux sont d'ailleurs ceux qui ont suivi l'équipe KEO à la conférence KEO organisée quelques heures plus tard à Vidyaranya School à l'intention du grand public qui est venu très nombreux.

Après un dimanche de repos (15/09/02), ce fut avec les étudiants d'Osmania University que nous avons eu le plaisir de dialoguer autour KEO et des questions qu'il soulève. Cette rencontre fut suivie par un déjeuner convivial avec les membres du Comité Exécutif de l'Alliance Française.

Après nous être entretenus de la potentielle diffusion du Kit Pédagogique KEO dans l'Etat de l'Andra Pradesh avec le Ministre de l'Education qui lui aussi nous a de façon très spontanée fait l'honneur de nous recevoir, nous avons tenu notre conférence de presse. Notre surprise fut grande de constater qu'en dépit de toute la couverture médiatique dont KEO avait déjà bénéficié du fait des différentes rencontres officielles, la salle était pleine. Que l'équipe Hutch d'Hyderabad soit remerciée du professionnalisme avec lequel cette rencontre avec les médias locaux a été organisée. 

Nos remerciements les plus cordiaux s'adressent également à Madame Mini Jacob, assistante culturelle de l'Alliance Française et à son nouveau Directeur, Monsieur Christophe Faucher pour la qualité du programme qu'ils nous ont préparé et toutes les attentions dont ils nous ont entourées pendant notre séjour à Hyderabad.

Dernière étape de notre campagne de communication de KEO en Inde, Bombay, la ville des affaires de l'Inde.

6ème étape : Bombay du 16 au 19 septembre - 16 millions d'habitants
Les gratte-ciel s'élancent entre ciel et mer autour de l'immense baie entre les bidonvilles construits de tôle et de carton. A Bombay, près de la moitié de la population vit encore dans la rue (…).

Avant de relater " KEO à Bombay ", nous tenons à souligner le rôle prépondérant joué par Monsieur Patrick Deyvant, Directeur de l'Alliance Française de Bombay, qui a assuré le rôle majeur de coordination en Inde, de la fabrication, de l'acheminement dans les différentes Alliances de l'ensemble de nos supports de communication (merci à toi Adriana Deyvant d'avoir réalisé la création du poster) et de notre transport intra-Inde mais qui nous a également mis en relation avec le groupe Hutchison India, dont le soutien financier a permis l'organisation de la campagne ainsi que la duplication des supports de communication, indispensables à la diffusion de KEO en Inde. Qu'il trouve ici, ainsi que son équipe, l'expression de nos plus vifs et amicaux remerciements.

Entre l'aéroport et notre hôtel, Bombay nous avait déjà souhaité la bienvenue : des panneaux de 15 m par 5 m invitaient le plus grand nombre d'yeux à envoyer ses messages à KEO par SMS, grâce à la technologie mise à la disposition de KEO par Orange. 

Les derniers jours de notre campagne s'annonçaient décidément sous les meilleurs auspices. 

Et tel fut le cas.

Mille mercis à Monsieur Patel, Directeur général du luxueux  hôtel Taj Mahal, d'avoir accueilli gracieusement notre conférence de presse (17/09/02), dont la logistique avait été prise en charge de façon extrêmement professionnelle par l'équipe de presse du Consulat de France à Bombay, celle de l'Alliance Française à Bombay ainsi que notre partenaire indien Orange (filiale de Hutchison) et son agence de RP Genesis.pr.

Nous sommes également très reconnaissants à Madame Shabana Ashmi, à la fois célèbre actrice indienne et membre Honorable du Parlement indien de cet Etat, d'avoir offert sa renommée et son soutien moral à KEO en acceptant de présider notre conférence de presse aux côtés de Monsieur Yves Charpentier, Consul Général de Bombay, Monsieur le Vice-Président Directeur Général d'Orange, Monsieur Patrick Deyvant, et bien sûr, l'équipe KEO ; conférence de presse qui  au regard de la très large couverture médiatique du soir même et des jours suivants, dans tous les principaux médias de Bombay, fut une fois encore, un véritable succès.  

De même en a-t-il été des conférences de présentation de KEO organisées l'après-midi même à Kaliona Campus devant un public d'étudiants très vivants sous la présidence du Vice-Chancelier de l'Université de Bombay, Monsieur Bhalchandra et le lendemain (18/09) à Jai Hind Collège en la présence de son Directeur, Monsieur N.W Shivdasani ainsi qu'au Nehru Science Center en présence de son directeur G.S Rautila. 

La journée du 18/09 s'est achevée sur le mode de l'interactivité maximale par un "  chat "  particulièrement animé, organisé sur le site Internet d'Orange par notre partenaire.

Et enfin, comme toutes les bonnes choses en ont une, la dernière journée de cette campagne indienne (19/09) s'est achevée par 2 émissions de radio très matinales, une conférence KEO au Narsee Monjee Institue, suivie d'une autre au Tata Institute devant un public d'éminents scientifiques, aux questionnements pointus mais déjà convaincus de la faisabilité technique de KEO pour la plus grande sérénité des journalistes présents.

Une soirée très conviviale organisée le soir même par Monsieur le Consul Général de France en ses appartements, lieu de grande beauté s'ouvrant sur la baie étincelante de Bombay, nous a permis de poursuivre un dialogue de qualité avec, entre autres, des représentants des plus grands journaux de Bombay et ainsi d'achever notre mission sur la promesse de la continuité.

La conclusion de cette passionnante expérience de communication de KEO en Inde 
- Le succès de cette campagne n'aurait pas joui d'une telle envergure sans le soutien conjuguée de l'Ambassade de France, de son réseau d'Alliances Françaises et de notre partenaire indien Hutchison India, qui a déployé les ressources humaines et financières nécessaires pour faciliter nos contacts avec les médias indiens et communiquer autour de son partenariat avec KEO au travers de spots radio, d'annonces presse, d'affichage urbain, d'articles et de liens vers le site Internet de KEO à partir de ses différents sites internet. 

Les très nombreux mails de soutien, de félicitations et d'offres de contribution reçus ce dernier mois en provenance d'Inde témoignent non seulement de l'universalité de KEO mais aussi du fait qu'il répond assez justement aux besoins de rêve, d'espoir et de générosité de nos sociétés, quels que soient leurs cultures, leurs traditions, leurs religions et leurs niveaux de richesses.

Que tous ceux qui ont participé directement ou indirectement au succès de la diffusion de KEO en Inde reçoivent nos remerciements les plus sincères et les plus cordiaux. 

Que Jean-François Treillou, Directeur Artistique free lance trouve ici l'expression de notre profonde gratitude pour avoir créé gracieusement les maquettes de nos supports de communication spécifiques à l'Inde ainsi que notre partenaire Air France, qui une fois de plus, a "donné des ailes" à l'équipe KEO.

Comme le dit le peintre autrichien Hundertwasser, " lorsqu'un homme seul fait un rêve, ce n'est qu'un rêve, lorsque plusieurs hommes ensemble font le même rêve, c'est le début d'une réalité nouvelle ". 

Merci à tous les Indiens qui ont ou vont participer à cette nouvelle réalité en envoyant leur message à KEO et ainsi favoriser la représentation de la culture indienne au sein de la Fresque des messages, pour la partager tant avec les hommes, femmes et enfants d'aujourd'hui que l'humanité de demain. 


Texte écrit par Florence Bazenet
Merci à nos compatriotes français qui ont déployé leur énergie pour faire de cette campagne un succès.

Cette campagne de communication a été rendue possible grâce au soutien de l'Ambassade de France en Inde et notamment de son Conseiller Culturel Monsieur Thierry Audric qui a mobilisé son réseau d'Alliances Françaises et a ainsi permis à KEO d'organiser un  nombre important de manifestations visant à diffuser KEO au sein du peuple indien. Plus de 50 conférences de présentation de KEO en direction de la presse, du grand public et des écoles et universités sont d'ores et déjà programmées.

Qu'ils trouvent ici l'expression de nos remerciements les plus sincères pour l'enthousiasme et le professionalisme avec lequel ils ont contribué à l'organisation de toutes les manifestations KEO prévues. 

Merci à nos amis indiens qui ont souhaité favoriser la diffusion de KEO auprès de leurs concitoyens

Par ailleurs, c'est grâce au soutien financier du groupe de télécommunication indien Hutchison  India qui a souhaité associer ses valeurs à celles de KEO, que l'équipe de communication de KEO a pu envisager une campagne d'une telle envergure et assurer la création et la duplication en nombre suffisant des supports de communication nécessaires. 
Qu'ils en soient également très chaudement remerciés.
Nous tenons également à exprimer notre profonde reconnaissance à tous les médias indiens et leurs journalistes de Indian Express, The Asian Age , Indo-Asian News Service, News.India Info.com, Thatstamil.com qui ont d'ores et déjà diffusé de l'information sur KEO et annoncé la venue de son créateur en Inde, aiguisant ainsi la curiosité de leurs compatriotes. Que monsieur Ranvir Nayar, journaliste à Indo-Asian News Service trouve ici l'expression de notre gratitude pour nous avoir si spontanément apporté de précieux conseils et  donné les coordonnées d'un grand nombre de ses confrères susceptibles de souhaiter contribuer à la diffusion de KEO en Inde.

Nous tenons également à remercier très chaleureusement monsieur Sanjay Panda et monsieur Prashant Agrawal de l'Ambassade d'Inde en France, ainsi que monsieur Bikas Sanyal, directeur de la Maison de l'Inde à Paris pour nous avoir guidés et apporté leurs conseils et réseaux de relations dans le cadre de l'organisation de cette campagne.

Nous vous invitons à nous suivre dans notre périple indien et espérons que vous prendrez  plaisir à partager avec nous l'émotion de ce voyage humaniste au pays des mille couleurs.

Florence Bazenet
Message aux Indiens par Sejal Gupta 

KEO, le satellite ailé porteur de cadeaux inestimables destinés à nos lointains descendants, prendra bientôt son envol fin 2003. Il volera à travers le temps et l'espace, chargé de nos précieux messages qui constitueront autant de répresentations symboliques de qui nous sommes et de ce que nous pensons. KEO, cadeau des hommes et des femmes d'aujourd'hui aux hommes et aux femmes de demain, souhaite que chaque individu, chaque culture et chaque pays soit représenté au sein de cette fresque de messages. Afin de mener à bien cette mission, KEO va entreprendre un voyage à travers l'Inde pour inciter ardemment chaque Indien à participer à cette odyssée longue de 50 000 ans.

Chaque Indien dispose de quatre pages pour s'exprimer... quatre pages pour décrire sa vie, sa religion, sa façon de penser.... quatre pages pour montrer ce qui fait de lui quelqu'un d'unique au sein de cette multiplicité culturelle. En agissant ainsi, non seulement il donnera à connaître la spécificité de sa vie personnelle mais il contribuera à représenter la culture mystique de l'Inde, aujourd'hui et dans 50.000 ans. En effet tous les messages, rendus anonymes, feront l'objet, dès après l'envol de KEO, d'analyses sociologiques destinés à révéler une nouvelle image de notre communauté humaine. Aussi chaque Indien devrait-il participer et envoyer ses pensées à bord de KEO pour faire en sorte que la culture indienne soit assurée de jouer le rôle significatif qu'elle mérite dans cette analyse.

KEO sera bientôt en Inde pour s'adresser à vous .. à vous cher Indien qui pouvez décrire aux peuples de notre monde les miracles de la médecine ayurvédique, la beauté des cimes enneigées de l'Himalaya, la chaude incandescence des diyas de Diwali, la sérénité et la force qui naissent de la méditation, les splendides couleurs du Holi, le miroitement du soleil sur les eaux dormantes du Kerela, le rythme de la musique dandiya, la douce saveur du kheer d'Id, ou encore leur parler des martyrs qui ont lutté pour l'indépendance du pays ou de la magnificence du Taj,...

Aussi venez chacun d'entre vous qui êtes Indien, que vous soyez du Cachemire ou de Kanakumari, de Assam ou de Gujrat, venez écrire votre message à KEO... votre message qui fera resplendir l'esprit de l'Inde... cet esprit qui continuera de briller 50 000ans plus tard...

 Sejal Gupta (texte original en anglais)





